
   
 

 

                            

Liběna Rochová a její studenti představí své práce na Paris 

Design Week + Maison & Objet  

Tisková zpráva ze dne 6. září 2023, Česká centra  

 

České centrum Paříž ve spolupráci s ateliérem designu oděvu a obuvi UMPRUM představí 

výjimečnou kolekci "VIVE LA FRANCE", kterou společně se svými studenty vytvořila módní 

návrhářka a vedoucí ateliéru Liběna Rochová. Přehlídka je součástí prestižní události Paris 

Design Week + Maison & Objet v Paříži.  

Kolekce "VIVE LA FRANCE" představuje 15 vybraných modelů, které spojuje nejen téma samotné 

Francie, ale také pečlivá příprava a zručnost v provedení. Každý model zdůrazňuje řemeslnou 

zručnost a ruční práci a byl inspirován bohatým dědictvím francouzské kultury, historie, umění  

a osobností, jako jsou Jean-Baptiste Debureau, Maurice Béjart a Sidonie-Gabrielle Colette. Pro 

studenty je to příležitost prezentovat své práce nejen doma, ale také v zahraničí, a to na tak 

významné akci, jakou je Paris Design Week + Maison & Objet, v samém srdci světové módní 

scény. 

Profesorka Liběna Rochová a její studenti intenzivně pracovali na tématu inspirovaném Francií po 

dobu dvou semestrů. Díky tomu se nyní představí komplexní kolekce, která v sobě spojuje nejen 

myšlenkovou hloubku, ale i pečlivou řemeslnou práci. 

Součástí této výstavy bude také pocta prof. Liběně Rochové v podobě výstavy INSIDE 23, která 

vedla ateliér po dobu dlouhých 15 let a má významný pedagogický přínos. Výstava bude k vidění 

v Českém centru Paříž od 7. září do 1. října 2023. 

Pedagogické vedení Ateliéru designu oděvu a obuvi: Liběna Rochová (vedoucí ateliéru), 

Vojtěch Novotný (odborný asistent) 

Fotografie: Ateliér fotografie II UMPRUM pod supervizí Štěpánky Stein; Koto Bolofo pro Vogue 

CS 

Video: Jakub Jahn 

Architektonické zpracování výstavy: Magdalena Rochová  

Grafika: Jakub Novotný 

Výstavu podpořili: Nadace PPF a Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR 

Modely kolekce INSIDE 23 zapůjčila Moravská galerie v Brně. 

Partnerem akce je Paris Design Week. 

 

 



   
 

 

                            

Kontakt pro média:  

Petra Přibylová, vedoucí marketingové komunikace 

+420 725 935 056 nebo e-mail: pribylova@czechcentres.cz 

 

ČESKÁ CENTRA – sledujte dále  

Informace pro média a novináře 

Odebírejte newsletter 

 

Česká centra, příspěvková organizace Ministerstva zahraničních věcí ČR, jsou stěžejním nástrojem 

veřejné diplomacie zahraniční politiky Česka a rozvíjejí kulturní vztahy mezi zeměmi. Jakožto kulturní 

institut jsou členem sítě zahraničních evropských kulturních institutů EUNIC. Prezentují naši zemi  

v široké škále kulturních a společenských oblastí: od umění přes kreativní průmysly až po propagaci 

úspěchů české vědy a inovací. Věnují se výuce češtiny v zahraničí. Zapojují se do mezinárodních 

projektů a slouží jako platforma pro rozvoj mezinárodního kulturního dialogu. V současnosti působí 

v zahraničí celkem 26 poboček na 4 kontinentech. Kromě Českých center spravují také Český dům  

v Jeruzalémě a Bratislavě. 

Facebook Instagram Twitter YouTube LinkedIn 

www.czechcentres.cz 
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